

视线



恒大  
你这不叫卸磨杀驴!

许庄公二年,亚冠大战小组一役。恒大远征暹罗湾,胜。拔寨欲归,闻高丽籍主帅下课。军中传闻甚盛,部属已作微博悼之。更得性狼曰:明日再宣布之。

阅毕报道,俺甚不相信,复阅之,信夫。李帅、张琳芃等球员纷纷在微博中哭泣:可是人始终都是不满足!你们是最好的教练!恒大失去了你们是恒大的损失!希望你们不管去哪里好运永远伴随着你们!俺们永远都不会忘记你们!

用黄健翔同学的话来说,李章洙是个好同学。他能将中超的弱旅带成强队,却无法将强队带向一个更高的层次。不知道有多少同学相信这个,不过俺信了。也有同学说,恒大这个时候这么做,过于残忍。俺也不知道有多少同学相信这个,不过俺信了。

农活干完了,农夫就将驴杀了,还喝其血,啖其肉,卖其皮。这很正常。因为这头驴有点懒,并且已经老了。刚才拉磨过程中,时不时要停下来喝水,还去了三趟茅坑。你看它瘦骨嶙峋的样子,不杀难道杀农夫自己啊?

再者,活已干完,你这瘦老驴还想吃草,还想邀功,甚至想着要评个劳模标兵之类,还要人管着,多浪费。

俺觉得,恒大有点像上述那名农夫。即便把驴杀了,他还是可以名垂青史的。相异的只是,农夫背了骂名,恒大却背着荣耀:进军亚冠16强,主帅下课了,却不背骂名,还得表扬。至少黄同学表扬了恒大。

花大价钱,花上比人家开价还要高出一半的价钱请来洋枪,再花了巨资请来所谓的老国脚,便癞蛤蟆想吃天鹅肉了。老李不行,里皮就一定行。俺不知道这算不算形而上?如果不算,至少时间可以作证,恒大将亲食自酿之苦酒,搬起石头砸自己的脚。

又瘦又老的驴,你走吧。你的学生都说了,祝好运永远伴随着你!

久古

履历

他,四度悲情下课

作为在中国联赛中执教最长时间的外教,回顾李章洙在中国执教的十几年历史,他率领重庆队、青岛队夺得过足协杯冠军,带领广州恒大先后夺得中甲冠军、中超冠军和超级杯。在783天里,李章洙率领恒大打了75场正式比赛,取得50胜16平9负的成绩,胜率超过66%。无论是在重庆、青岛还是北京、广州,李章洙的执教都是以喜剧开始,以悲剧结束。



昨天,我下课了,郁闷中……

昨天中午,《体坛周报》副总编辑、著名足球记者马德兴在其微博爆料恒大主帅李章洙下课,恒大今天将开发布会宣布换帅,而韩国人李章洙已经在泰国和球队告别。随后记者也证实了李章洙已经在机场被宣布下课的事实。

昨日,广州恒大队在返回广州的机场里上演了伤感的一幕,铁帅李章洙与自己的弟子一一作别,老李时代就将谢幕。

据悉,今天广州恒大俱乐部将正式召开发布会,公布意大利名帅里皮上任的消息。

亚冠赢球后,泰国机场被宣布下课

前天晚上的2:1,李章洙不该“绝”!恒大队在客场最后时候绝杀泰国武里南联队,不仅获得了小组出线权,而且还拿到了中超近6年第一个小组第一。而就在恒大队客场挑战武里南联队之前,风声再传,称“恒大俱乐部准备好了宣布换帅”。

老李在恒大队执教期间,尤其是本赛季球队中超亚冠双线作战,最被诟病的是在执教上的保守。在用人上,老李挖掘的年轻人有限,对于阵容的改变也乏善可陈,保守,这是铁帅的标签。

事实上,早在恒大亚冠不敌全北现代后,李章洙本人就已经公开表态,随时做好走人准备。随着亚冠最后时刻的顽强出线,媒体、球迷认为铁帅应该度过了最困难的阶段。但出线并不能改变恒大现任韩国籍主帅李章洙的命运。

据悉,虽然里皮等名帅入主已经被炒得沸沸扬扬,但李章洙对恒大在机场就宣布他下课并无思想准备。昨天早上,恒大俱乐部董事长刘永灼和球队包机一起抵达曼谷,在飞机上他和李章洙一起聊了很久,内容不得而知,但此后李章洙就一直铁青着脸,心情非常不好。在抵达曼谷后,刘永灼召集李章洙和教练组一起开了一个时长30分钟的会议,正式宣布了李章洙下课的消息。

而就在此时,恒大也已经正式通知媒体,今日下午2点,在恒大的御景半岛酒店将召开内容重要的发布会,届时广州市领导、恒大主席许家印以及足协相关领导都会出席。



李章洙下课机场抽烟

【不满】名记爆粗口:这是中国足球吗?

《体坛周报》记者马德兴在微博中写道:“该如有些人所愿了!李章洙跟队员告别了!机场告别!明天开会,正式宣布!我想骂街,可以吗?”马德兴激动地表示:“我经历过无数输球下课的场景,但赢球、出线,主教练下课,平生第一次!这是中国足球吗?不好意思,我要发泄一下!”

恒大的做法在广东足坛圈内也引起不小震动,知名教练陈亦明在微博中愤慨表示:“真是开国际玩笑。祝恒大早点输个底朝天,管你来个里皮还是瓜迪奥拉。做人太缺德。”

【理性】周文渊:李章洙更适合中下游球队

对于李章洙下课,足球评论员周文渊觉得时机有点晚:“现在换帅有点晚了,我认为去年联赛结束后恒大就该让李章洙功成身退。李章洙还是比较适合执教中下游球队,他的严格管理和对体能的高要求,不太适合带恒大这样的队伍。”

“恒大的这个举动,风险很大,在目前亚冠出线、联赛高居榜首的情况下,很容易人为地制造震动,结果也很难说。”央视主持人刘建宏说。

你们继续好好踢,想我就来韩国看我

球员昨日闻听后都十分震惊,队员姜峰在微博上说:“有相聚就有分离,会想你的。”而铁帅此刻也表现得十分大度,他鼓励球员们要继续好好踢。随后他还半开玩笑地表示,如果有球员想他了,就到韩国去找他,他肯定会请球员们吃饭。

李章洙再次说:“我一点也不感到被解职有什么耻辱的。”对于未来,李章洙说:“我会好好休息一下,现在感觉像从肩头卸下了一个大包袱一样,无事一身轻了。”

李章洙获赔将超500万

虽然恒大在亚冠小组出线后选择换帅,被外界看做并非最佳时机,但这并不影响双方对合同的履行。按照当初的合约,李章洙合同为4+1,所以现在还剩一年多时间,根据李章洙的年薪数字,他从恒大获得的解约金将超过500万元。 本报综合报道

各方反应

铁帅话别